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Téléphones et appareils électroniques éteints et rangés dans un sac fermé

Justifier soigneusement les réponses

(1) Donner le nombre de quintuplets d’entier relatifs, (x1,xs, 3, x4, T5) € 75, satisfaisant les con-

ditions suivantes :
1 Z -2 )

o > 43,
zg > -1,
Tq4 > +5
x5 > —4

T, + To + T3+ 24 + x5 = 40 .

(2) Soit f: E — E telle que f® = f°. Montrer que les 4 énoncés suivants sont équivalents :
(i) f est injective ;

(1i) f est surjective ;

(#ii) f est bijective ;

(iv) f3 = Idg.
(Rappel : Idg désigne l'identité sur E, c.-a-d. pour tout z € F on a Idg(x) = z. Pour une
application f: E — E et n € IN, f désigne la composition de n fois f, c.-a-d. f¥ = Idg, et pour
n>0, [ = fo L)
Indication : vous pouvez utiliser I'existence d’un inverse 4 gauche / droite pour une injection /

surjection.
(3) Soit R la relation sur IN (I’ensemble des naturels) donnée par :
Vz,ye N, zRy < (y=x+3ouy=x+5) .

Donner la relation d’équivalence engendrée par R, c.a-d. (RU R™1)*.



